

宝骏630：“可靠的伙伴”是最高标准



7月13日，上汽通用五菱宝骏汽车经销商大会在成都隆重召开，升级内饰的全新宝骏630被一同展出，这预示着上汽通用五菱的乘用车发展战略即将正式拉开大幕。此次经销商大会的主题是“可靠的伙伴”，而近期上汽通用五

菱管理层提及最多并反复强调的也正是沈阳这句话：“‘可靠的伙伴’是最高标准。”

去年7月，宝骏品牌发布之时，提出了“骏达皆可”的品牌理念，随着宝骏汽车逐步从品牌层面进入到实质的产品层面时，其品牌定位也逐步从抽象到具体。

“目前大家评价内饰有一种比较生硬的感觉，所以我们想提高一点亲近感。”这也是宝骏630在临近上市，大刀阔斧进行“内饰提升”的重要原因。对于“可靠的伙伴”的理解，在7月13日的经销商大会中，沈阳还特别指出，“它同时也是上汽通用五菱企业文化中很重要的一个理念，指导着公司内部各个体系都要可靠，我们要打造的是一个全方位的可靠的伙伴。”

高尔夫R、尚酷R登陆南京

8月19日，大众进口汽车南京地区授权经销商南京景众为高尔夫R、尚酷R举行南京地区上市发布会，其中高尔夫R简配版售价39.8万元，高尔夫R标配版售价40.28万元，尚酷R售价40.58万元。

尚酷R车型采用了大众R系部门特殊调校的2.0TSI发动机，经过调校后可以输出256马力（188kW）的最大功率，峰值扭矩达到了330Nm/2400-5200rpm。尚酷R底盘经过特别的调教，更具运动特征。即使在公路上行驶，尚酷R也能给驾

驶者带来赛道驰骋的快感和享受。尚酷R的XDS电子横向差速锁，可以实现前轴左右的扭力分配，从而在过弯时将较多的动力分配给附着力更强的外侧车轮。出色的操控令驾驶者信心十足，所以无论晴天雨天、直道弯道，都可以放心地大踩油门。

高尔夫R搭载的2.0TSI涡轮增压直喷发动机，其最大功率为256马力，最大扭矩为330Nm，配备6速DSG双离合变速箱，0-100公里加速时间仅需5.7秒。

张颖

瑞虎1.6DVVT南京上市

8月20日，中国首款节能惠民型SUV——奇瑞瑞虎1.6DVVT在南京奇瑞4S店内举行上市活动，共分为舒适型和豪华型两款，售价分别为8.98万元和9.78万元。

本次上市的瑞虎1.6DVVT搭载中国首款自主DVVT发动机，采用双可变进气门技术和独特的VIS可变长度进气歧管系统，最大功率93KW/6150rpm，最大扭矩160Nm/3900rpm，相比普通1.6L发动机，瑞虎1.6DVVT油耗降低20%，动力提升6%，堪称同级别车型中油耗最低、动力最强的SUV。

目前，瑞虎已拥有1.6、1.6S、1.6DVVT、1.8、2.0等各种排量在内的十一款车型，其竞争对手囊括了普通轿车、小型SUV、MPV、CROSSOVER在内的众多车型。伴随瑞虎1.6DVVT的全新上市，瑞虎对10万元以下市场的渗透能力也将得到再次强化。尤其对于普通轿车市场而言，凭借超低的油耗和经济的使用成本，瑞虎1.6DVVT已经具备了强劲的竞争实力，而优良的通过性、多变的使用空间，则让瑞虎在激烈的竞争中更胜一筹。

汪庭竹

开创汽车销售新局面 奥体汽车直销节9月开场

今年整体车市低迷，汽车厂家销售缺口越来越大，车辆库存日益严重；经销商被销售任务压得喘不过气来，9月将是他们必须抓住的旺季开门红。

9月3-4日，江苏城市频道主办的首届奥体汽车直销节应运而生。目前，城市频道正与厂家联系，商榷推出直销车型，得到了各厂家的全力支持，已确定的直销车型，从经济型车到中高级车，应有尽有；活动承办方也正与朗驰集团、天泓集团、宝铁龙车业等50家经销商争取售后直销，让购车者在后期维修保养时能享受工时直销价；同时，活动组委会

还联系了配件、装潢供应商，力争推出配件直销价，让消费者能全面节约用车成本。汽车各行业都将拿出底价共同迎接本次奥体汽车直销节。

为回馈消费者，组委会精心筹备了千万购车大礼。预约购车送红包、抢金热线：86983102；买车送8000元现金抵用券；现场购车组委会现金返还最高1000元；订车还送平板电脑，500份大礼现场送。

最新的车型，最直销的价格，最丰富的礼品，9月3-4日，奥体中心西便门车市直销盛宴、即将开场。

江淮豪华阵营亮相南京

8月19日，自主品牌明星车企江淮以和悦RS宜家系列、瑞风II和畅两款车挂帅，聚集旗下8款主力车型组成豪华阵营亮相南京。

和悦是江淮通过全球大生产引进国际先进技术，整合全球优质资源精心打造而成的杰作。其搭载的1.5L全铝VVT动力，在提供最大83KW功率，扭矩输出146Nm的同时，油耗也非常经济。而由“MPV制造专家”江淮精心打造的瑞风II和畅在展会上同样表现不

俗。作为一款瞄准高端公务市场的产品，瑞风II和畅继承了“MPV市场王者”江淮瑞风的优良血统，并在此基础上有着本质提升。3080mm长的宽大轴距、博士8.1版本的ABS+EBD、双安全气囊、高级真皮面料、8向自动调节座椅等各项优秀的技术指标以及完善、豪华的装备配置，让瑞风II和畅实现了空间、安全、舒适、操控的完美统一。

张颖

华兴深蓝将办TT专场试驾会

8月27日下午，华兴深蓝奥迪将举行“TT专场试驾活动”，活动现场不仅能享受4S店给出的TT超级优惠，还有机会赢取港澳双人游的幸运大奖。为了此次TT专场活动，华兴深蓝奥迪旗舰店准备了大量TT现车，各种颜色款式齐全，可电话报名或直接前往南京市秦淮区明匙路100号奥迪展厅报名。

奥迪TT是一款血统纯正的跑车。它向世

人传递了“纯粹、开放、可靠、完美、简洁和强劲”的设计理念，早在1999年就荣获了德国最佳跑车称号。

TT拥有漂亮的外观，圆润中充满锐利，威猛中又带着沉静的感觉，小巧的身躯，却承载着大大的梦想。作为入门跑车，良好的加速及操控，清晰的路感及不错的舒适，就像一个追风的少年，不极端但足够给力。



是领先的气度，更是可靠的承诺



宝骏 630

进驻于心 信赖于行

以通用汽车全球品质标准，打造极具动感的新一代高品质中级车。超越同级车的宽敞驾乘空间，彰显为众所思的设计理念；全系高标准安全配置，更有长达5年10万公里的动力总成质保，时时为您实现最可靠的安全保障。这就是您心有灵犀的可靠伙伴。

宝骏630，骏美上市。



上汽通用五菱汽车股份有限公司
400-86-12345
www.autobaojun.com

长菱宝骏4S店

大明路店：南京市大明路205号 025-52601888
江宁店：江宁汽车4S园润麒路18号 025-52393278

车价直销：江苏城市频道组织厂家直销车型，保价承诺；
售后直销：售后工时费成本价直销；
配件直销：配件装潢件出厂价直销；

江苏城市频道 首届奥体汽车直销节

9月3日-4日
奥体中心西便门

- ✔ 预约购车送红包、抢金热线：86983102
- ✔ 买车送 8000元 现金抵用券
- ✔ 现场购车组委会最高 1000元现金返还
- ✔ 订车送 平板电脑、500份大礼现场送